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 V tabuľke sumarizujúcej publikačné výkony jednotlivých pracovníkov fakulty sú pridané údaj za rok 
2017, teda údaje o publikáciách, ktoré a) boli vydané s vročením 2017 a evidované prostredníctvom 
Ústrednej knižnice do 31. 3. 2018 a b) boli vydané s vročením 2016 a evidované prostredníctvom 
Ústrednej knižnice po 1. 4. 2017 (a do 31. 3. 2018). 
 Po prvé, evidujú sa len vybrané typy publikačných výstupov, a to 
 a) monografie vydané doma alebo v zahraničí (AAA, AAB), kapitoly v rozsahu monografie, t. j. 

v rozsahu najmenej 3 AH, vydané doma alebo v zahraničí (ABA, ABB) a vysokoškolské učebnice 
vydané doma alebo v zahraničí (ACA, ACB), 

 b) vedecké štúdie publikované v domácich alebo zahraničných časopisoch registrovaných v Current 
Contents Connect (ADC, ADD) a vedecké štúdie publikované v domácich alebo zahraničných 
časopisoch registrovaných vo Web of Science alebo Scopus (ADM, ADN), 

 c) zostavovateľská činnosť (FAI), 
 d) ostatné vedecké štúdie publikované v domácich alebo zahraničných časopisoch alebo 

konferenčných a nekonferenčných zborníkoch (ABC, ABD, ACC, ACD, ADE, ADF, AEC, AED, AEE, 
AFA, AFB, AFC, AFD), pričom osobitne sa sledujú štúdie v zahraničí v cudzom jazyku (t. j. ABC, 
ACC, ADE, AEC, AFA, AFC). 

Ostatné typy publikačných výstupov sa neregistrujú. 
 Po druhé, ak vo všetkých stĺpcoch v danom roku sú pri mene pracovníka len nuly, neznamená to, že 
nepublikuje vôbec, ale len to, že ak má za príslušný rok nejaké publikácie, tak ide o publikácie 
nesledovaných kategórií. Nulový publikačný výkon v sledovaných kategóriách v určitom roku nemusí 
byť automaticky indikátorom nedostatočnej vedeckej práce. Pri niektorých pracovníkoch sa publikačný 
výkon neočakáva (napríklad pri lektoroch). Okrem toho dôležitejšia ako výsledky v jednom roku je 
viacročná perspektíva a celkový trend publikačného správania sa konkrétneho pracovníka. 
Signifikantnou skutočnosťou sú až prípady, v ktorých sa od pracovníka očakáva publikačný výkon, no 
dlhodobo je podpriemerný, prípadne žiadny. 
 Po tretie, tabuľka zachytáva reálne počty publikovaných výstupov za príslušný kalendárny rok, 
pričom sa zohľadňuje skutočný autorský podiel tak, ako je zachytený v Centrálnom registri evidencie 
publikačnej činnosti (CREPČ). Jednotlivé čísla v stĺpcoch sú súčtom autorských podielov daného autora 
vo všetkých publikáciách príslušného typu z kategórií a) – d). To znamená, že ak v určitom stĺpci je 
uvedené číslo 2, automaticky to ešte neznamená, že autor napísal dve publikácie príslušného typu, ale 
to, že jeho autorský podiel vo všetkých publikáciách je rovný dvom plným autorským podielom, čo je 
splnené ako v prípade výlučného autorstva dvoch textov tak aj v prípade polovičného autorstva štyroch 
textov a podobne. 
 Po štvrté, zo zosumarizovaných číselných údajoch sa nedá vyvodiť informácia o vedeckej hodnote 
publikácií, ide o výlučne kvantitatívne údaje. Preto z nich možno vyvodiť len kvantitatívne a štatistické 
závery. Skutočnosť, že jeden autor má v určitej kategórii napríklad štyri publikácie, kým iný autor len 
jednu, ešte neznamená, že prvý z nich pracuje viac ako druhý – z kvalitatívneho hľadiska môže jediná 
publikácia druhého autora byť hodnotnejšia ako publikácie prvého autora spolu. 
 Po piate, k tabuľke s publikačnými výstupmi sú pripojené údaje o tzv. Hirschovom indexe (H-
indexe), ktorý vyjadruje citovanosť autora. H-index autora je nezáporné celé číslo, ktoré sa vypočítava 
tak, že sa zostupne zoradia všetky citované publikácie autora podľa počtu ohlasov a identifikuje sa 
posledná publikácia, ktorej počet ohlasov je vyšší ako jej poradové číslo v postupnosti – číslo tejto 
publikácie je H-indexom jej autora. Napríklad H-index 6 tak vyjadruje informáciu o tom, že daný autor 
má šesť publikácií, z ktorých každá má najmenej šesť ohlasov. 


